



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMÁNAK ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/7206/1.**

Benyújtás dátuma: **2019-09-10 15:05**

Parlex azonosító: **WI29P5EC0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 43. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Hohn Krisztina (LMP)** országgyűlési képviselő *"Hány tanár hiányzik országosan a rendszerből?"* című, K/7206. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat.

Címzett: **Hohn Krisztina (LMP)**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

Tisztelt Képviselő Asszony!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Dr. Palkovics László miniszterhez intézett, "*Hány tanár hiányzik országosan a rendszerből?*" című, K/7206. számú írásbeli kérdésére – Dr. Kásler Miklós miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

Iktatószám: 39786-1/2019/PARL

Hiv.szám: K/7206.

Dr. Hohn Krisztina
országgyűlési képviselő
LMP
Budapest

Tisztelt Képviselő Asszony!

Az Ön által Dr. Palkovics László, innovációért és technológiáért felelős miniszternek feltett „*Hány tanár hiányzik országosan a rendszerből?*” című írásbeli kérdésére – illetékességből – az alábbi választ adom.

A Gyurcsány-kormánnyal ellentétben, amely utcára tett több ezer pedagógust, elvett tőlük egy havi bért és sorozatosan vonta el az ágazattól a pénzt, a mostani kormány 2010 óta pótolja az oktatásban a pénzügyi forrásokat. Jövőre 645 milliárddal többet biztosítunk oktatásra és 355 milliárd forinttal többet költünk pedagógus bérekre, mint tette azt a baloldal 2010-ben. Jelentős ösztönjakkal motiváljuk a pedagógus pályára készülő fiatalokat és a Kormány már dolgozik az iskolaigazgatók béremelésének előkészítésén is.

Az oktatáshoz szükséges személyi feltételek minden iskolában biztosítottak. A Kormány a minőségi pedagógusi munka megbecsülésére különösen nagy hangsúlyt fektet. A pedagógusoknak 2013 óta átlagosan 50%-kal emelkedett a bérük. 2012-ben a pedagógus bér még csak 53%-a volt a diplomás átlagbéreknek, 2016-ra már 74%-a, miközben a diplomás átlagbérek is emelkedtek 12%-kal. Az OECD adatok alapján 2013 és 2017 között nálunk nőttek a legjobban a pedagógusbérek.

A pedagógushivatás esetén természetes, hogy nem a tanítási év közepén, hanem a nyári szünetben váltanak munkahelyet a pedagógusok, ennek köszönhető, hogy ilyenkor több a meghirdetett álláshely a köznevelésben.

Emlékeztetném, hogy a 2018-ban elindult Magyar Falu Program egyik eleme a kistelepüléseken a „szolgálati lakásprogram” megvalósítása. Az alprogram összesen 5 Mrd forint összegben biztosít támogatást önkormányzati tulajdonú ingatlan felújításához, és szolgálati lakásként való további hasznosításához azzal a céllal, hogy a kiemelt falusi közfeladatokat ellátó szakmák (így a pedagógus szakma) elismertségét visszaállítsa, illetve a köznevelési szolgáltatások minőségének növelésével a falvakba áramló népességmozgást ösztönözze és támogassa.

Budapest, 2019. szeptember 10.

Tisztelettel:

